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Про проект Закону                                                                                 

(реєстр. № 0115)                                                                                

 

 

Комітет розглянув проект Закону України про ратифікацію 

Рамкового договору між Урядом України та Урядом Французької 

Республіки щодо офіційної підтримки посилення захисту населення, 

територій та навколишнього природного середовища України від 

надзвичайних ситуацій (реєстр. № 0115 від 22.06.2021 р.), внесений 

Кабінетом Міністрів України, та відзначає таке. 

Рамковий договір між Урядом України та Урядом Французької 

Республіки  щодо офіційної підтримки посилення захисту населення, 

територій та навколишнього природного середовища України від 

надзвичайних ситуацій (далі — Рамковий договір) учинено в м. Києві 13 

травня 2021 року.  

Як зазначено у пояснювальній записці до законопроекту, його метою 

є виконання внутрішньодержавної процедури для надання згоди на 

обов’язковість для України Рамкового договору та набрання ним чинності.  

Згідно з Рамковим договором Французька Сторона надає 

Українській Стороні офіційну підтримку на основі умов Угоди ОЕСР, 

призначену для фінансування державного інвестиційного проекту закупівлі 

пожежних автодрабин, призначених для проведення аварійно-рятувальних 

робіт, та сприяння зміцненню захисту населення, територій та 

навколишнього природного середовища України. 

Набрання Рамковим договором чинності стане правовою основою 

для здійснення співробітництва щодо оновлення пожежно-рятувальної 

техніки для гасіння пожеж та рятування людей у висотних будівлях. 

 

Зважаючи на викладене, Комітет в и р і ш и в: 
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1. Рекомендувати Комітету з питань інтеграції України до 

Європейського Союзу внести пропозицію Верховній Раді України проект 

Закону про ратифікацію Рамкового договору між Урядом України та 

Урядом Французької Республіки щодо офіційної підтримки посилення 

захисту населення, територій та навколишнього природного середовища 

України від надзвичайних ситуацій (реєстр. № 0115 від 22.06.2021 р.), 

внесений Кабінетом Міністрів України, прийняти в цілому. 

2. Висновок направити Комітету з питань інтеграції України до 

Європейського Союзу. 

 

 

 

Голова Комітету         О. БОНДАРЕНКО 

 


